



На 30.3% в мае этого года вырос въездной турпоток в Сингапур, составивший 946.000 человек. В заявлении, сделанном представителями Управления по туризму Сингапура (STB), отмечается, что нынешний май стал шестым подряд месяцем, зарегистрировавшим рекордное число иностранных туристов и самую высокую для этого месяца статистику за весь период наблюдений.

Для сравнения, в мае 2009 года въездной турпоток в страну приблизился к 726 тысячам, в апреле того же года город-остров посетили около 939.000 туристов. По информации STB, ведущими генераторами майского турпотока в Сингапур оказались Индонезия (186.000 туристов), Индия (116.000), Малайзия (82.000), Китай (72.000) и Австралия (64.000), в суммарном выражении обеспечившие 55% всего майского турпотока из-за рубежа.

Также отмечается плюсовая тенденция, которую в годовой ретроспективе отметили в нынешнем мае 14 из 15 топовых рынков для сингапурского туризма. Имеются в виду Гонконг (+48.8%), Малайзия (+48.7%) и Тайвань (+47.4%). Эти страны продемонстрировали самые высокие темпы роста среди названных рынков. На 45.2% по сравнению с прошлым маем выросла доходность гостиничного номера.